
XXXIV. évfolyam 1. szám 2025. május

Folytatás a következő oldalon

Tisztelt Battonyaiak! Kedves Olvasó!

2024 decemberét követően, im-
már második alkalommal tájékoz-
tathatom Önöket a városunkban 
zajló folyamatokról, a megvalósult 
dolgokról és a jövőbeni terveinkről.

Az elmúlt év végén egy egyedülálló 
adventi ünnepségsorozattal készül-
tünk a karácsony eljövetelére. A ko-
rábban még nem tapasztalt dekorációs 
elemekkel díszített főteret nem csak 
a négy ünnepi hétvégén, hanem a hét-
köznapokon is nagyon sokan látogat-
ták meg. Jó volt látni az egyre nagyobb 
érdeklődést, az elismerést, az elége-
dettséget, valamint azt, hogy vidékről 
is érkeztek hozzánk „kíváncsiskodók”. 

Miközben a decemberi ünnepek-
re készültünk, a hivatal háza táján is 
rendkívül gyors és hatékony munka 
folyt. Szűk három hónap alatt, közel 
egy tucat testületi ülésen, több száz 
határozati javaslatot elfogadva, sike-
resen vittünk át olyan javaslatokat, 
melyek eredményeként a város 2025-
ös adóbevételei jelentős növekedést 
mutatnak. Szükség is van ezekre, hi-
szen februárra hivatalossá vált az 
átvilágítás eredménye, mely szerint 
közel 137.000.000 Ft adósságot örö-
költünk. Ebben az időszakban, majd 
ez év tavaszán is rendkívül fontos volt 
az a fajta lobbi tevékenység, melynek 
eredményeként 2025 májusáig közel 
57.000.000 Ft rendkívüli önkormány-
zati támogatásban részesültünk. Ez 
az összeg időarányosan több mint há-
romszorosa az elmúlt 5 év időszakában 
megnyert forrásoknak! Köszönet a bi-
zalomért Erdős Norbert országgyűlési 
képviselő úrnak! 

Szintén az ősz folyamán elindított,
5 magyar és 5 román várost soraiban 
tudó ETT jogilag is kezd formát ölteni. 

A magyar oldal városai (Gyula, Sar-
kad, Elek, Medgyesegyháza, Battonya) 
már mind döntöttek, s a szakfordítást 
követően most már az 5 román város-
on (Pécska, Nagylak, Kisjenő, Kürtös, 
Nagyszalonta) van a sor. Reményeink 
szerint még a nyár folyamán hivata-
los formában is útjára tud indulni a 
„Decapolis” névre keresztelt társulás, 
amely jó eséllyel pályázhat majd köz-
vetlenül európai uniós forrásokra. 

Elkezdődtek az útépítések, melyeket 
olyan egyeztetések és a pályázatok újra 
kiírása előzött meg, melyek eredmé-
nyeként immár a megnyert keretekbe 
beleférve köthettünk szerződéseket. 
Ezek a munkálatok egyrészt megva-
lósíthatóvá tették a beruházásokat, 
másrészről pedig - a korábbi elképzelé-
sekkel ellentétben - nem terhelték meg 
Battonya város költségvetését. Elkez-
dődött a közterületeken lévő kamerák 
karbantartása, melyhez kapcsolódóan 
Magyarország Kormánya által meghir-
detett Versenyképes Járások Program 
keretein belül újabbakra nyújtottunk 
be igényt és pályázatot. Mindezzel to-
vább szeretnénk erősíteni a városunk 
közbiztonságát. 

Egy város életének megkerülhetet-
len szereplői a civil egyesületek, ezért 
egyeztetés kezdődött ezen a területen 
is. Battonya 2025-ös rendezvényein 
hangsúlyos szerepet fognak kapni a 
közösségeket teremtő szervezetek és 
továbbra is kiemelt feladatnak fogjuk 
tekinteni a jótékonykodást. Az áprili-
si húsvéti kavalkádot követően a Vá-
rosi Majálison már 500 főre főztünk 
ingyenesen ételt, a Városi Gyerekna-
pon szintén 500 embert vendégeltünk 
meg, a Battonyai Városnapokon ez a 
létszám 1000 főre fog nőni, továbbá a 
sérült gyerekekért történő jótékonysá-
gi kerékpározás mellett 27 db kerék-

pár jutott el nehézsorsú családokhoz 
úgy, hogy ezen programok költségeit 
100%-ban támogatók és jótékonyko-
dók adományaiból fedezzük. 

Folyamatosan folynak az egyezte-
tések a Magyar Államkincstárral és 
a kivitelezőkkel a napközikonyha új 
szárnyának építése és a város rehabi-
litációs projekt megvalósítása érde-
kében, valamint – a gazdákkal történt 
egyeztetést követően - kiírásra ke-
rült a ”Külterületi út” pályázatunk is 
150.000.000 Ft értékben. 

Munkahelyteremtés és cégek Batto-
nyára hozatalának érdekében folyama-
tosan tárgyalunk a Nemzeti Befekteté-
si Ügynökséggel (HIPA) és a Magyar 
Ipari Parkok Szövetségével, hogy mi-
hamarabb létre tudjunk hozni egy 
olyan területet a városunkban, vagy 
annak közelében, ahová az érdeklődő 
vállalkozások le tudnak majd települni. 

A városkép javítása érdekében ha-
tározottan léptünk fel az illegális ház-
bontásokkal szemben és egy 2018-as 
helyi rendeletet alkalmazva hangsú-
lyosabban kértük a házak előtereinek 
rendben tartását. Ezek közé tartozik 
az építőanyagok, vagy az érvényes mű-
szaki vizsgával nem rendelkező gép-
járművek közterületen történő táro-
lása, valamint a rendszeres fűkaszálás 
is. Igény esetén ezekben az ügyekben 
a Városellátó Szervezet is segítséget 
tud nyújtani. Mindazonáltal köszönet a 
lakosság konstruktivitásához és a hoz-
záállásához! 

A battonyai OTP fiók 2025. április 
11-i bezárása hangsúlyosabbá tette 
a más pénzintézetekkel történő kap-
csolatfelvételt. Ennek eredményeként 
egyeztetéseket kezdtünk a K&H Bank 
és a CIB Bank képviselőivel.



2 2025.  május

Keressen minket online is!

Egyelőre annyi jelenthető ki, hogy 
az OTP Bank heti egy alkalommal fog 
kijárni Battonyára és megmarad a 
bankautomatája is.

E mellett a K&H Bank munkatársai-
nak és a bank konténerének alkalman-
kénti megjelenésére is számíthatunk. 
Arról is megállapodás született, hogy 

Folytatás az előző oldalról néhány hónapon belül K&H bankau-
tomata is kihelyezésre fog kerülni. 
További hír, hogy levelet írtunk Dr. 
Dukai Miklós úrnak, a Közigazgatá-
si és Területfejlesztési Minisztérium 
Önkormányzati Államtitkárának a 
bezárt OTP fiók épületének esetleges 
megvásárlása érdekében. 

Meggyőződésem, hogy a megkezdett 
folyamatok - lépésről lépésre halad-

va - olyan változásokat fognak ered-
ményezni, amelyeket már a lakosság 
is érzékelni fog. Ahhoz azonban, hogy 
mindez minél gyorsabban és sikere-
sebben menjen végbe, mindannyiunk 
munkájára és pozitív hozzáállására 
van szükség. 

Tisztelettel
Mákos Árpád
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Battonya Város Önkormány-
zata nevében 2025 márciusában 
Vidiczki Dömötörné Zámbori Ilonát, 
Icuka nénit köszöntöttük 90. szüle-
tésnapja alkalmából.

Az ünnepeltet Mákos Árpád polgár-
mester és Lénárt Anna anyakönyvve-
zető köszöntötte, és átadták számára 
Magyarország Miniszterelnöke által 
aláírt névre szóló emléklapot, valamint 
Battonya Város Önkormányzatának 
ajándékát.

Battonya Város Önkormányzata ez-
úton is jó egészséget, boldogságot és 
szeretetteljes éveket kíván számára 
családja körében, bízva abban, hogy öt 
év múlva ismét együtt ünnepelhetünk.

Isten éltesse sokáig!

Battonya Város Önkormányzata
a TOP Plusz-1.2.1-21-BS1-2022-00013 kódszámú

Komplex infrastrukturális fejlesztés Battonyán
címmel 

projektet valósít meg az alábbi helyszíneken:

Az A) „Települési kékinfrastruktúra fejlesztése” főtevékenység keretében csa-
padékvíz elvezetés az alábbi helyeken:
-	 hrsz 268, 234, 205, 170, 88, 129, 1484, 318/1, 3040: 10a-0-0 csatorna, Ady 

Endre utca – Táncsics M. u. – Damjanich u. – Táncsics M. u. – Puskin u. – Fő u. 
– Királyhegyesi -Szárazér csatorna – Királyhegyesi Szárazér csatorna

-	 hrsz 234, 170, 88, 268, 205, 129, 1484: 10a-1-0 csatorna, Táncsics M. – Ady E. u. 
– Damjanich u. – Puskin u. – Fő u.

-	 hrsz 1518, 1757, 1859, 1758, 1484, 1807/1, 1951: 10b-0-0 csatorna, Táncsics 
M. u.- Bajcsy Zs. u. – Fő u. – Állomás u. – Királyhegyesi – Szárazér csatorna

-	 hrsz 1518, 1757, 1758, 1484: 10-0-0 csatorna, Táncsics M. u. – Bajcsy Zs u. – 
Fő u.

-	 hrsz 1807/1, 1757: 10-1a-0 csatorna, Állomás u. – Táncsics u.
-	 hrsz 3378, 3343, 3443: 2-4-2 csatorna, Rózsa u. - Damjanich u. – Ady u.
-	 hrsz 3077/3, 3443: 2-4-2/2 csatorna, Hunyadi J. u. – Ady u.
-	 hrsz 3077/2, 2886, 2880/2,2923: 4a-0-0 csatorna, Hunyadi János u. – Király-

hegyesi Szárazér csatorna
-	 hrsz 3077/1, 3077/3:4a-1-0 csatorna, Hunyadi J.u.
-	 hrsz 3077/3: 4a-1-1 csatorna, Hunyadi J. u.

A B) „Belterületi zöld infrastruktúra fejlesztés” főtevékenység keretében a 
2009, 2010, 2011, 2012, 2013 hrsz. ingatlanokon 3100 m2 területen zöldítés va-
lósul meg.

A C) Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos települési
         fejlesztések tevékenységhez kapcsolódóan:
     - a 64. helyrajzi számon lévő Művelődési ház komplex felújítása eszközbe-

szerzéssel

Szépkorú lakosunkat 
köszöntöttük!



32025. május

www.battonya.hu

Ebben a nevelési évben, tanévben 
az egyéni képességek fejlesztése és a 
közösségi életünk színesítése volt a ki-
emelt feladatunk, amely során több új-
donság is szerepelt. Erről szól a követ-
kező, a teljesség igénye nélkül készült, 
időben visszatekintő összegzés.

Óvodáinkban havi rendszerességgel 
szervezünk „állat-asszisztált” tevé-
kenységeket, ezeket Gulyás Péter ve-
zeti, az Aktív Mancsok Egyesülettől. A 
gyermekek már felöltöztették és a téri 
relációkat, majd a színeket gyakorolták 
Hoppá és Ritmus kutyussal; sokat ját-
szottak és mozogtak Sumival és Dallam-
mal. A Mikes-napon a nagycsoportosok 
meglátogatták volt óvodástársaikat az 
iskolában, és solymász-bemutatón is 
részt vettek. Az Alsó-Tisza-vidéki Víz-
ügyi Igazgatóság, Víz Világnapi alko-
tói pályázatán óvodásaink, Pelyva Lilla 
Brigitta és Gyubák Bence is 2. helyezést 
ért el korcsoportjában.  Országos 8. he-
lyezést ért el a „MIKES” csapat: Czakó 
Hanna, Kovács Fanni és Sós Liliána (8.a) 
a „Barangoljuk be a világot” földrajz-
versenyen, ahol 103 csapat indult. A 
csapatot Nagyné Kocsis Éva, Csécsei 
Renáta és Moza-Venter Andrea pedagó-
gusok készítették fel. Külön érdekesség, 
hogy iskolánkban járt Pachmann Péter 
televíziós műsorvezető, hogy gyakorlati 
tanácsokkal segítse a csapatot.

A Magyar Madártani és Természet-
védelmi Egyesület a Madarak és Fák 
Napja alkalmából hirdetett országos 
versenyének Békéscsabán megrende-
zett vármegyei fordulóján, 26 csapat 
versenyzett. Iskolánk diákjai megosz-
tott 2. helyezést értek el. A csapat tagjai: 
Oláh Hanna, Rácz Dávid és Rácz René 
7. a osztályos tanulók. Felkészítő tanár: 
Nagyné Kocsis Éva.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye 
Gelsey Vilmos Pedagógiai Intézete ál-
tal, Fekete István író születésének 125. 
évfordulója alkalmából szervezett 
szépkiejtési versenyen a 7-8. osztályos 

kategóriában Kovács Fanni (8.a) 3. he-
lyen végzett, az 5-6. osztályosoknál Do-
hányos Réka (5.a) is ügyesen helyt állt 
a megmérettetésen. Felkészítő tanár: 
Virág Zoltán.

A Székács Evangélikus Óvoda, Általá-
nos Iskola és Gimnázium által szervezett 
„Német nyelvű szavalóverseny digitá-
lis köntösben” című csapatversenyen: 
Die Feen des Wunderlandes 10.A osz-
tály csapata (Nyári Bianka, Nyári Or-
solya, Podina Maja) különdíjat nyert. 
Strahlende Schönheit 5. A osztály csapa-
ta (Czukutyán Délia, Dohányos Réka, Gál 
Zita, Horváth Karolina) II. helyezést ért 
el. Felkészítő tanár: Lóczi Anikó.

A XXXIII. Teleki Pál Kárpát-medencei 
Földrajz-Földtan Verseny első forduló-
ján részt vettek: Budai Anna, Oláh Han-
na és Rácz René (7. a). Felkészítő tanár: 
Nagyné Kocsis Éva.

A „Viharsarki értékeink” c. vetélke-
dő vármegyei fordulóján iskolánk MI-
KES csapata képviselte járásunkat: Bod 
Antónia, Borbás Beáta, Podina Maja, 
Nima Balázs (10. a). Felkészítő tanár: 
Nagyné Kocsis Éva.

Iskolánkból 26 tanuló (2.-tól 10. évfo-
lyamig) vett részt a 100 országot magá-
ba foglaló, Nemzetközi Kenguru Mate-
matikaversenyen. Felkészítők: Jantóné 
Magyar Klára, Dobozi Anita, Almásiné 
Kocsis Tünde, Nagy Celesztina, Szabó 
Anita.

Iskolánk 7-11. évfolyamosai idén is-
mét részt vettek a nemzetközi hátterű 
PÉNZ7 program keretében megvalósult 
matematika tanórákon, amelynek cél-
ja, hogy a fiatalok megismerkedjenek a 
gazdaság és a pénzvilág működésével. 
Szervező: Szabó Anita.

Iskolánk az Esély Pedagógiai Köz-
pont Magyarbánhegyesi Tagintézmé-
nyében 6. alkalommal megrendezett 
Szín-Te kulturális rendezvényen első 
alkalommal képviseltette magát. A sajá-
tos nevelési igényű gyermekek részére 
meghirdetett, magyarbánhegyesi kul-
turális színjátszó- és táncversenyre 
egy közös produkcióval készült a „Mikes 
Kalózok” csapata (Debera Bence 4.o, 
Nyolczas Martin 5.o, Vincze Violetta 6.o, 
Debera Bernadett 7.o), egy egyéni fellé-
pő volt (Nyolczas Martin 5.o). Felkészítő 
tanár: Karancsi Miklósné.

A  XIV. Jakucs László Nemzetközi 
Középiskolai Földrajzverseny első for-
dulóján közel 100 iskola 440 csapata 
vett részt. Iskolánk „Gemini” csapata: 
Nyári Bianka és Nyári Orsolya (10. a) 
280 csapatot megelőzve a középme-
zőnyben végzett. Felkészítő tanár: Nagy-
né Kocsis Éva.

A Szarvason megrendezett III. Honvéd 
Kadét Lövész-vándorkupán 6 kadét in-
dult: Berki Viktória, Káló Izabella (11.a), 
Dorkó Zsombor, Juhász Adrienn, Pável 
Norbert (12.a). Felkészítő tanár: Nagy 
István, Tóth Mihály.

A HEBE Országos olvasóversenyén 
1. helyen végzett Nyári Bianka és Nyári 
Orsolya (10. a), akik a HEBE őszi leve-
lezőversenyének Agatha Christie-kri-
mihez kapcsolódó projektfeladatait, 
fordulóit jókedvűen és lelkiismeretesen 
oldották meg. Felkészítő tanár: Alaksa-
Kémenes Nóra Anikó.

A Szegedi Dóm Látogatóközpont „Nem 
lehet csoda nélkül élni” mottóval meg-
hirdetett Betlehemes kiállításához is-
kolánkból egy csapat csatlakozott Mák 
László hitoktató vezetésével. Dohányos 
Réka (5.a), Gál Zita (5.a) és Oláh Hanna 
(7.a) tanulóink és szüleik készítették el, 
sütötték és díszítették a mézeskalács-
kompozíciót az iskola teakonyhájában. 
A pályamunka címe: „Családoktól a Csa-
ládig”.

Folytatás a következő oldalon

Ismét mozgalmas lett a tanév a Mikes-ben:
„A legtöbb, amit gyerekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak.” (Goethe)

Az óvodától az érettségiig tartó nevelési-oktatási folyamat a XXI. századi 
tárgyi, technikai környezetben történik a Mikes Kelemen Katolikus Gim-
názium, Általános Iskola és Óvoda köznevelési intézményben. A minőségi 
tudás átadása, a korszerű oktatási módszerek alkalmazása és a keresztény 
értékrend szerinti, 15 évig tartó nevelés a gyermekek, a tanulók és fiatalok 
tudatos kiteljesedését szolgálja, abban a biztonságot nyújtó közegben, amit 
a család és a helyi iskola csak adhat az óvodától az érettségiig.
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keresése, kóringyálás, régészeti ásatás. 
Honvéd Kadét Program: nemzet-

közi gyertyagyújtás napja, „Sárgarigók 
vonulása” technikai (Arcada airsoft-
rendszer) és személyi segítségnyújtás, 
doni emlékmenet, 15 km-es II. Mikes-
túra Battonyán, 27 km-es Mackó-túra a 
Tápióságban.

Hálásan köszönjük a kedves szülők 
önzetlen támogatását, a gyermekek, ta-
nulók lelkesedését és kitartását, a peda-
gógusok felkészítő munkáját. Kölcseyvel 
együtt valljuk:

 „A tehetség parányi lámpa, … s 
ha egy helyéről másra hurczoltatik, 
setétséget hagy maga után.” 

Szíves figyelmükbe ajánljuk intézmé-
nyünk facebook-oldalát: www.facebook.
com/mikes.kelemen és az óvoda 
facebook-oldalát: www.facebook.com/ 
mikes kelemen katolikus óvodák  

Molnár Mihályné,  főigazgató

Folytatás az előző oldalról:

November végén megrendezésre ke-
rült iskolánk I. projektversenye, Neves 
Magyar Kutatók címmel, ahol 8 csapat 
mutatta be egy-egy híres magyar termé-
szettudósról készített projektjüket.

Szervezők és felkészítők: Bujáki Zol-
tán, Nagyné Kocsis Éva, Szabó Anita és 
Tóth Ferenc. 

Simonyi Imre Emlékverseny országos 
döntőjében versillusztrációs alkotá-
sával különdíjat kapott Nyári Bianka 
(10.a), felkészítője: Nagyné Kocsis Éva.

Az Országos Haditorna Verseny 
vármegyei fordulóján a honvédkadét 
csapatunk derekasan helytállt: Bíró 
Bence, Menyhárt Kristóf, Nima Balázs, 
Szelezsán Bence. Felkészítő tanár: Berki 
Fláviusz, Tóth Mihály.

A Battonya Város Könyvtáráért Ala-
pítvány a Magyar Népmese Napja al-
kalmából versenyt hirdetett, 26 tanuló 
vett rész a feladatlapos vetélkedőn. 4. 
osztály: I. Oszlár Fanni, felkészítő taná-
ra: Almásiné Kocsis Tünde. 5. osztály: 
III. Györgyi Tamás (5.a), IV. Gál Zita (5.a), 
felkészítő: Postáné Mizsei Ella.

Térképek és kalandozások címmel 
kreatív térképrajzoló pályázatot hir-
detett az SZTE TTIK Földrajzi és Földtu-
dományi Intézet, amelyre több mint 150 
pályamunka érkezett be, melyek közül 
18-at díjaztak. Iskolánk két tanulója is 
díjazott lett a középiskolás kategóriá-
ban. „Meseország fantasztikus tájain” 
témában alkottak: Bancila Karina (10.a) 

és Bojcán Krisztián (11.a). Felkészítő ta-
nár: Nagyné Kocsis Éva. 

Az Esély Pedagógiai Központ Magyar-
bánhegyesi Tagintézménye által 6. al-
kalommal meghirdetett, régiós Farkas 
Zsuzsi Szépíró Versenyen Debera Ber-
nadett (7. a) 3. helyezést érte el, Janovics 
Orsolya (2. a) a középmezőnyben vég-
zett. Felkészítő tanár: Karancsi Miklósné.

Az Országos Könyvtári Napok keretén 
belül lezajlott a Népmese kvíz, amelyen 
településünk felső tagozatosainak 10 
csapata versengett egymással.

A Mikes tanulói 2., 4. és 6. helyezést 
értek el. A „Varázsmanók” csapat tagjai: 
Czakó Hanna, Kovács Fanni, Sós Liliána, 
Csortó Krisztián, Hoffmann Balázs, 
Nima Martin (8.a). Felkészítő tanár: Pos-
táné Mizsei Ella.

Kirándulásaink: Komárom monori 
erőd, Budapest Csodák Palotája, Gyu-
la levéltár, Békéscsaba Mesék háza és 
Rendőrségi nap, Arad nemzetközi foci-
kupa, Kaszoja (RO) Fesztivál, Mezőko-
vácsháza tájház, Siklós vár, Máriagyűd 
templom stb. 

Városi programok: Zeneóra, Advent, 
magyar kultúra napja, májusfa állítása, 
Napközi konyha fejlesztése, szemétsze-
dés, kulturális programokon Kerekes 
Noel és Dóczi Dávid gitáros fellépései. 

Honismeret: helyi templomok, közki-
folyók, út menti keresztek és a lófarm fel-

Az 1994-ben alakult alapítvány 
célja több mint 30 éve töretlen, hi-
szen a battonyai általános iskolás 
tanulók támogatása a legfontosabb 
a szervezetnek.   

A szervezet kiemelt feladatának te-
kinti a battonyai „magyar” általános 
iskolába járó gyermekek tanulmányi 
előmenetelének ösztönzését, a tehetsé-
gek felismerését és kibontakoztatását, 

Szívvel-lélekkel a gyermekekért – bemutatkozik a
Battonyai Általános Iskolás Gyermekekért Alapítvány

valamint olyan programok, eszközök 
és lehetőségek biztosítását, amelyek a 
gyermekek fejlődését és közösségi be-
illeszkedését egyaránt segítik. Fontos 
cél, hogy minden gyermek – szociális 
háttértől függetlenül – esélyt kapjon a 
teljes értékű iskolai életre és a kulturált 
szabadidő eltöltésére. Az alapítvány 
gyakran együttműködik más helyi in-
tézményekkel – például a Battonyai 

Városi Könyvtár és Művelődési Házzal 
–, így több közösségi rendezvény és 
gyermekprogram megvalósításában is 
közreműködik. Egy korábbi nyári nap-
közis táborban például az alapítvány 
trambulint biztosított a gyerekek szá-
mára, gazdagítva ezzel a szabadidős 
lehetőségek palettáját. A házi- és más 
versenyek győzteseinek, résztvevőinek 
jutalmazása és a tanév végi eredmé-
nyek, közösségi munka elismerése is 
kiemelten fontos számunkra.

Folytatás a következő oldalon
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Folytatás az előző oldalról:

Az alapítvány működése egyúttal azt 
is üzeni: egy kisvárosban is lehet nagy 
dolgokat tenni, ha a közösség összefog 
a jövő generációjáért. A battonyai gyer-
mekek fejlődése, boldogulása és moso-
lya talán a legnagyobb jutalom, amit egy 
civil kezdeményezés elérhet.

„Számunkra minden gyermek fon-
tos. Akár jó tanuló, akár nehezebben 
boldogul, mi abban hiszünk, hogy 
mindenkiben ott rejlik az érték!” 

Az alapítvány nyitott minden segít-
ségre – legyen szó anyagi támogatás-
ról, eszközfelajánlásról, vagy önkéntes 

munkáról. Minden egyes hozzájárulás 
számít és minden gyermek megérdemli 
az esélyt a boldogabb jövőre.

Ha szeretné támogatni a Battonyai 
Általános Iskolás Gyermekekért Alapít-
vány munkáját, az alábbi módokon te-
heti meg:

 Tárgyi adományok
    (iskolaszerek, sportszerek, könyvek)

 Anyagi támogatás – akár kisebb ös�-
szeggel is, a személyi jövedelemadó 
1%-ával is sokat tehet!

az Alapítvány Kuratóriuma

Egyesületünk 2002 márciusában 
alakult, azzal a céllal, hogy a kö-
zépiskola diákjait, pedagógusait tá-
mogassa, rendezvények, versenyek 
megrendezésében, lebonyolításá-
ban segítsen.

Az Egyesület képviselője a minden-
kori elnök, akinek munkáját egy négy-
tagú vezetőség segíti. Szervezetünk 
kiadásait az éves tagdíjakból, adomá-
nyokból és az SZJA 1%-okból kapott 
támogatásból fedezi.

Feladatok, célok, melyeket a megala-
kuláskor kitűztünk:
• tehetséges, hátrányos helyzetű tanu-

lók anyagi támogatása (nevezési díj, 
könyvtámogatás);

• az intézmény működő és új hagyo-
mányainak ápolása, kialakítása (év-
fordulók, szalagavató, ballagás, ki-
adványok); 

• tanulóink, pedagógusaink, dolgozó-
ink eljuttatása megyei, területi, or-
szágos versenyekre, kirándulásokra 
és egyéb rendezvényekre;

• versenyek, műsorok szervezésének a 
költségvetés által nem támogatható 
kiadásainak fedezése (vendéglátás, 
jutalmazás, utazás).

Egyesületünk tevékenysége a célok 
megvalósulásának érdekében történő 
tevékenységi formák kezdeményezése, 
szervezése és az azokon való részvétel 
(kiadványok, versenyek, pályázatok). 
Feladatunk a mindenkori tanulók be-
vonása a hagyományok ápolásába, ön-
maguk és mások iránti tiszteletük, igé-
nyességük formálásába.

A 2024/2025-ös tanévben is támo-
gatjuk diákjainkat:

• a gyalogtúrára, versenyekre való elju-
tásban, s ellátáshoz is hozzájárulunk 
(pl. étkezés).

• szalagavatót – hozzájárulás a ruha-
kölcsönzéshez;

• a természettudományi verseny részt-
vevőinek megvendégelése,

• az Advent időszakában kézműves 
foglalkozások alapanyagainak meg-
vásárlása

•  a Mikulás „puttonyának” megtöltésé-
hez szaloncukor vásárlás,

• 20 db Ifjúsági hangverseny bérlet 
megvásárolása.

Hagyományainkat követve a középis-
kolai ballagáson megajándékoztuk a 12 
éve intézményünkben tanuló végzős 
diákokat – ebben a tanévben 5 tanuló 
kapott vezeték nélküli fejhallgatót.

2012 szeptemberétől intézményünk 
középiskolából átalakult többcélú köz-
oktatási intézménnyé, így már általános 
iskolai oktatás is társult a gimnáziumi 
oktatás mellé. Ettől a tanévtől kezdődő-
en még fontosabbá vált, hogy az általá-
nos iskolai tanulóink ne másik közép-
iskolába menjenek, hanem valamilyen 
módon próbáljuk meg őket itt tartani.
 Az általános iskolai ballagáson jú-
niusban megajándékozzuk azokat a 

Mikes Kelemen Középiskoláért Egyesület
8. osztályos tanulókat, akik intéz-
ményünkben folytatják középiskolai 
tanulmányaikat – ez a hagyomány 
2021-ben került bevezetésre, s idén 
immáron 5. éve kapnak a középisko-
lai tanulmányaikat intézményünkben 
folytató diákok ajándékot.

Egyesületünk rendszeresen részt 
vesz pályázatok beadásában, melyekkel 
kisebb-nagyobb összegeket megnye-
rünk. Ebben a tanévben íjászati és soly-
mászati bemutatóra, postai és banki 
költségekre nyertünk 400 000,- Ft-ot.

Az adózók által felajánlott 1%-ból is 
nagyon szépen kapott egyesületünk, 
több mint félmillió forintot. Ezúton is 
köszönjük a felajánlók támogatását!

Egyesületünk arra törekszik, hogy 
szerény bevételeinkből a kitűzött fel-
adatokat és célokat megoldja, és ma-
ximális mértékben tudjon támogatást 
nyújtani a tanulóknak, pedagógusok-
nak, és az intézmény rendezvényeinek 
lebonyolításában segítséget adjon.

Oláhné Bárdos Mária
elnök
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A rendszerváltás után nehéz körül-
mények alakultak ki, a közintézmé-
nyek helyzete sem volt könnyű. Évről 
évre kevesebb forrás jutott egyéb ki-
adásokra, például az óvodai csoport-
szobák és udvarainak fejlesztésére, 
megújítására, játék- és sporteszkö-
zök vásárlására. Felmerült az ötlet 
egy alapítvány létrehozására, hogy 
óvodánkat támogatni tudjuk.

1996-ban, intézményünk akkori 
fenntartója városunk önkormány-
zata, képviselő testülete megadta a 
támogatást és 1997. december 06-án 
alapítványunk bejegyzésre került.

A neve Közalapítvány a Battonyai 
Napköziotthonos Óvodákért lett.

Meghatároztuk céljainkat, feladata-
inkat:

1. Az óvodai nevelést szolgáló eszkö-
zök, berendezések, könyvek, játékok 
esetenkénti vásárlása.

2. Az óvodás gyermekek részére szer-
vezett rendezvények költségeinek tá-
mogatása.

3. A veszélyeztetett, hátrányos helyze-
tű gyermekek támogatása.

A törvények szerint három évet kell 
egy újonnan bejegyzett alapítványnak 
várnia, hogy jogosult legyen bizonyos 
támogatásokra. Ahhoz, hogy tényleges 
tevékenységünket meg tudjuk kezdeni, 
nem akartunk sokáig várakozni. Szük-
ség volt a segítségre. Elhatároztuk, 
hogy rendezünk egy jótékonysági bálat, 
melynek bevételét a támogatásra for-
díthatjuk. Megvalósítottuk tervünket, 
1998. október 10-én sikerült megren-
deznünk az első jótékonysági bálunkat 
a Városi Sportcsarnokban hétszáz ven-
dég részvételével. Azóta minden év ok-
tóbere fontos dátum számunkra. Az idei 
nevelési évben október 19-én rendez-
tük meg több száz ember részvételével. 
Hagyományaink vannak már a megren-
dezéssel kapcsolatban. 

Mindig az óvodás gyermekeink szere-
pelnek a báli műsorban, mindig ugyanaz 
a zenész páros szórakoztatja a vendége-
ket, van szendvicskészítés, sütemény-
sütés, büfé.  A tombola sem maradhat 
el fődíjjal és értékes nyereményekkel.  
Úttörők voltunk az ilyen jellegű rendez-
vények megvalósításában. Megalaku-
lásunk óta több mint húsz alkalommal 
rendezte meg alapítványunk kuratóriu-
ma, munkatársaink együttműködésével 

az óvodai jótékonysági bálat. 
Több alapítvány követte példán-
kat a városban. 2001 óta jogo-
sult alapítványunk arra, hogy 
támogatásként a személyi jöve-
delemadó egy százalékát elfo-
gadja. Ez is nagyon sokat jelent 
számunkra, mert a szülők mel-
lett több vállalkozó, battonyai 
lakos is állandó támogatónk lett.

Sok változás történt és 2012-
ben a Szeged-Csanádi Egy-
házmegye lett intézményünk 
fenntartója. 2016-ban az ala-
pítványunk nevének megváltoz-
tatása mellett döntöttünk. Az 
új nevünk a két tagintézmény 
nevének jellemzőiből állt össze. 
Zöld, mert az egyik épület ilyen 
színű, és rózsa, mert a másik 
épület ilyen nevű utcában áll. A 
városban is gyakran így emle-
getnek bennünket, zöld ovi és 
rózsa ovi. A nevünk így lett Zöld-
Rózsa Óvoda Közalapítvány.

A szülők, magánszemélyek, 
vállalkozások támogatása a 
megrendezésre kerülő jóté-
konysági bálok alkalmával és a 
SZJA 1%-ból összegyűjtött támogatás 
jelenti a biztos hátteret, hogy minden 
nevelési évben meg tudjuk valósítani 
terveinket és az öt csoportunkba járó 
gyermekek óvodai életét, mindennapja-
it emlékezetessé tegyük:

- Vidám színes óvodai farsang megren-
dezése;

- Bensőséges hangulatú, megható anyák 
napi ünnepség megrendezése; 

- Ballagó gyermekek részére ajándék-
könyv vásárlása;

- Nevetős, felszabadult gyermeknapi 
programok biztosítása;

- Óvodai kirándulás anyagi támogatása; 
- Az óvodai nevelést segítő játékeszkö-

zök beszerzésének támogatása, hi-
szen az óvodás gyermek legfontosabb 
tevékenysége a játék.

- Csoportszobák fejlesztése; 
- Udvari játékok vásárlása;
- Sporteszközök beszerzése;
- Évente több alkalommal bábszínházi 

előadások, zenés műsorok megren-
dezése;

- Adventi készülődés, a családokkal 
közösen az óvodai karácsony meg-
ünneplése.

Az aktívan dolgozó és a nyugdíjas 
munkatársaim nevében is elmond-
hatom, büszkék vagyunk arra, hogy a 
Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány gyü-
mölcsözően működik, és mindig biztos 
pont volt óvodánk életében. A sikeres 
bálaknak köszönhetően gyarapodunk, 
és a növelni tudjuk a segítséget. Óvo-
dáinkból több száz gyermek elballagott 
már, de tudjuk, hogy alapítványunk se-
gítségével sok boldog percet és órát ad-
hatunk nekik.

Bízunk benne, még sok-sok évig dol-
gozhatunk együtt kis óvodásainkért 
ugyanolyan kitartóan, mint eddig.

Alapítványunk mottója:

" A múlt hatalma az, hogy
      tapasztalatokkal gazdagít.
   A jövő hatalma az, hogy
      álmokat és célokat ad.
  A jelennek van a legnagyobb hatalma, 

ugyanis általa a kettőt úgy kötheted 
össze, ahogy csak akarod.”

Czúth Lajosné
kuratóriumi elnök

Bemutatkozik a Zöld-Rózsa Óvodai Közalapítvány
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2025 első felében intézményünk 
odaadással folytatta oktatási, kul-
turális és identitáserősítő küldeté-
sét, diákjainknak nemcsak tudást, 
hanem emlékezetes élményeket is 
nyújtva. Minden tevékenység, min-
den esemény és minden mosoly egy-
egy darabja volt a szép tettek tabló-
jának.

Versenyeredményeink:
Diákjaink kiváló eredményeket ér-

tek el számos tanulmányi-, művészeti- 
és sportversenyen, bizonyítva alapos 
felkészültségüket és a tanulás iránti 
szenvedélyüket:
	OÁTV román nyelv és irodalom – 

Iva Roberta II. helyezés
	OÁTV román kultúra és népisme-

ret – Dreptate David I. helyezés
	Országos online román nyelvi ver-

seny 4. osztályosok számára – Si-
mon Boglárka II. helyezés 
	„Mihai Eminescu – Kék Virág” ver-

seny – Részvételünk összetett volt, 
lefedve mindhárom kategóriát: sza-
valás, énekes előadás és illusztráció.
- Szavalás: II. helyezést ért el Bulz 

Ana Maria és Lénárdt Abigél; 
- Énekes előadás: I. helyezést nyert 

Simon Boglárka és Csomor Cosmina
- Illusztráció: I. helyezett Kozma 

Alesia, II. helyezett Gábor Jasmine.
	Aki tud, az nyer! interaktív vetél-

kedő – A Kísérletezők csapata, Bulz 
Filip Bogdan, Csuzi Tamás és Pusztai 
Ádám I. helyezést ért el.
	I. L. Caragiale szépolvasási ver-

seny – Csomor Cosmina (8. osztály) 
I. helyezett lett. A kisebbek kategó-
riájában Kozma Alesia (4. osztály) III. 
helyezést ért el.
	Grósz György mesemondó- és
    illusztráció-készítő verseny

Dreptate David – III. helyezés
Pozsár Bettina és Bulz Ana Maria – 

Különdíj
Gábor Jasmine – Különdíj (illusztráció)
	Aranyhang énekverseny
  Diákjaink tehetséggel és igazi prof-

izmussal hozták színpadra a román 
dalokat. Íme a díjazottak:
I–II. osztályos kategória: II. hely – 

Mariș Eduard
III–IV. osztályos kategória: I. hely – 

Simon Boglárka
VII–VIII. osztályos kategória: I. hely – 

Csomor Cosmina
 Túzok Tusa 2025 – Siker a termé-
szetismereti vetélkedőn
   A verseny döntőjében diákjaink izgal-

mas és játékos feladatokkal néztek 
szembe: mikroorganizmusok mik-

roszkópos vizsgálata, állathangok 
felismerése, madármegfigyelés te-
leszkóppal, táplálkozási terv készí-
tése a park élőlényei számára stb. 
– mindez a terepmunka keretében. 
III. helyezést ért el az Őrült mókusok 
csapata, Simon Sára, Bíró Liliána és 
Szarka Dániel.
 ZöldOkos Kupa– Palánta Verseny –
   Regionális döntő – Fenntarthatósági 
   Témahét 2025
   Iskolánk Turbó Titánok nevű csapata 

– Lénárdt Abigél, Kiss Virág és Olteanu 
Simon – a regionális fordulóban a 7. 
helyen végzett.
 FitKids Crossfit verseny – Elek
  Idén harmadszor vettünk részt az 

eleki FitKids Crossfit versenyen, és 
büszkeségünk határtalan: diákjaink 
I. helyezést értek el! A győztes csapat 
tagjai: Olteanu Simon Lucián, Gaudi 
Annamária és Móra Ervin Edvin.
 Szántó György Kupa
  Iskolánk 5–6. osztályos csapata fan-

tasztikus játékkal I. helyezést ért el 
a Lőkösházán megrendezett fociku-
pán! A győztes csapat tagjai: Iván Fa-
ragó, Csanád Fári, Zétény Fári, Dávid 
Jakab, Patrik Nima, Gergő Ökrös, Oli-
vér Sárközi.

Folytatás a következő oldalon

A szép tettek féléve a Magdu Lucian Román Általános Iskola és Óvodában
Oktatás, hagyomány, szenvedély és teljesítmény – így íródik a mi történetünk
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Minden egyes eredmény nemcsak 
az egyéni tehetséget tükrözi, hanem a 
gondos felkészülést is. Ezek a sikerek 
nem valósulhattak volna meg a peda-
gógusok kitartó munkája és a szülők 
folyamatos támogatása nélkül.

Élményeink kaleidoszkópja
 – Ünnepek, tanulás és találkozások

Az elmúlt időszakban iskolánk szí-
nes események sorával gazdagodott, 
amelyek egyszerre szórakoztattak, ta-
nítottak és megérintettek bennünket. 
A farsangi mulatság vidám pillanatai 
után az anyák napi meghitt ünnepség 
könnyeket csalt a szemekbe. A Tánc vi-
lágnapján egy felejthetetlen flashmob 
mozdulataiban éltük meg az örömöt 
és az összetartozást. A Víz világnapján 
kísérleteken keresztül ismerkedtünk 
meg a víz lenyűgöző tulajdonságaival, 
míg a Pénzügyi- és Fenntarthatósági 
Témahét során fontos ismereteket sze-
reztünk a tudatos pénzkezelésről és 
környezeti felelősségünkről. A nemzeti 
ünnepen méltósággal emlékeztünk hő-
seinkre. 

 Közösségünk számára kiemelt 
jelentőséggel bírtak a nemzetiségi ha-
gyományokhoz kapcsolódó projekt-
napok is, melyeken közösen ápoltuk 
kulturális örökségünket, nyelvünket, 
szokásainkat.
Különleges élményt jelentett az Ara-
di „Preparandia-Dimitrie Țichindeal” 
Nemzeti Kollégium diákjainak láto-
gatása, akik varázslatos színházi elő-
adásukkal a mesék világába repítettek 
bennünket. Ezek az események közösen 
formálták közösségünket, emlékezetes 
pillanatokat teremtve számunkra.

Kirándulások és iskolán kívüli
tevékenységek

Tudásunkat bővítettük és barátsá-
gokat kötöttünk számos kirándulás 
során:
	Látogatás Szegedre – Márciuska ké-

szítő műhely a Román Kulturális In-
tézetben
	Színházlátogatás Szegeden
	Kirándulás Budapestre – a Néprajzi 

Múzeum meglátogatása
	Kirándulás Debrecenbe – a sajtó vilá-

gának felfedezése

	Kulturális, történelmi és természet-
ismereti kirándulás Aradra – Căsoaia

Partnerségek és együttműködések

A Lucian Magdu Alapítvány, mint 
mindig, megbízható partnere volt te-
vékenységeink támogatásában. Az 
együttműködések a romániai óvodák-
kal és iskolákkal, az OvidiuRo Egye-
sülettel, a Szegedi Román Kulturális 
Intézettel, a gyulai és szegedi főkon-
zulátusokkal, valamint más kulturális 
intézményekkel sikeresen egészítették 
ki nevelő-oktató munkánkat.

Köszönetet mondunk minden kollégá-
nak, szülőnek, partnernek és diáknak, 
akik hozzájárultak ezekhez a szép ered-
ményekhez. Ismét bebizonyítottuk, hogy 
egységes közösség vagyunk, amely elkö-
telezett a kiválóság és a román nemzeti-
ségi értékek mellett.

Bizalommal tekintünk a tanév vége 
és az új kihívások felé, meggyőződéssel 
hisszük, hogy munkával, hagyománnyal 
és szenvedéllyel továbbra is szépen írjuk 
a román oktatás történetét Battonyán.

Stan Ancuța Marcela
főigazgató-helyettes

2025 első felében Alapítványunk 
méltón teljesítette küldetését: támo-
gatta az oktatást, népszerűsítette a 
román értékeket, és erősítette a kultu-
rális identitást a magyarországi román 
közösség körében. Tevékenységeit 
meghatározták az emlékezetes, tartal-
mas és értékes pillanatok. 

Kultúra és a román értékek
élő emlékezete

Az év Mihai Eminescu tiszteletére 
szervezett eseménnyel indult, a nem-
zeti költő születésének 175. évforduló-
ja alkalmából. Az alapítvány koszorút 
helyezett el a gyulai emléktáblánál, 
valamint különdíjakat ajánlott fel a 
„Mihai Eminescu – Kék virág” országos 
szavaló- és énekverseny keretében.

Oktatás és fiatal tehetségek
támogatása

A battonyai Román Közösségi Ház-
ban az alapítvány örömmel adott 
otthont számos rendezvénynek, és 
különdíjakat ajánlott fel különböző ver-
senyeken a tehetségek támogatására.
•	 Az Aki tud, az nyer! című interaktív 

vetélkedőn, amely a román kultúrát 
és népismeretet népszerűsítette ér-
tékes tananyagokat biztosítottunk a 
felkészítő tanároknak;

•	 Az Aranyhang énekversenyen öt 
különdíjjal támogatták a fiatal te-
hetségeket;

•	 A Grósz György mesemondó verse-
nyen négy különdíjat osztottunk ki;

A Lucian Magdu Alapítvány – Öt hónap a kultúra, az oktatásA Lucian Magdu Alapítvány – Öt hónap a kultúra, az oktatás
és a román identitás szolgálatábanés a román identitás szolgálatában

•	 A Schéner Mihály képzőművészeti 
versenyt is támogattuk díjakkal és 
zsűrizésben való részvétellel.

•	 A Román Közösségi Házban biztosí-
tottunk helyet a Tavaszi pedagógiai 
napok keretében óvodapedagógu-
soknak rendezett képzésnek.

Névadónk, Lucian Magdu emlékére 
rendkívüli irodalomórát szervez-
tünk, melyre több felső tagozatos ta-
nulót és román szakos pedagógusokat 
hívtunk meg a román iskolából, amely 
szintén a nevét viseli. A mély érzelmi 
töltetű rendezvényt a Román Közös-
ségi Házban tartottuk meg, Magdu 
Lucian egykori szülői háza helyén. 
Az előadók Magdu Lucian életének és 
munkásságának jó ismerői: Dr. Simon-
Jova Éva, Dr. Petrusán György és Kreszta 
István.

Művészet, kézművesség
 és örökség

Az alapítvány támogatta a Román 
hagyományos motívumok fonalán 
című kiállítást is, amely az Anca Becan

Folytatás a következő oldalon
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által vezetett hímzőműhelyek ered-
ményeként jött létre. A megnyitón a 
közösség – köztük az alapítvány kura-
tóriumi tagjai – által készített munkák 
is bemutatásra kerültek.

Partnerségek és kulturális jelenlét
Az alapítvány Battonya határain kí-

vül is aktív volt. Részt vett:
•	 Dr. Paul Ovidiu Rus íróval való talál-

kozón Gyulán;
•	 A Tavaszi Ünnepek eseményein, ame-

lyet a Román Főkonzulátus szerve-
zett Gyulán és Szegeden.

Konkrét támogatás és fenn-
tartható működés

Az alapítvány 2025-ben is folytathat-
ja munkáját a Bethlen Gábor Alapke-

zelő Zrt. támogatásának 
köszön-hetően, az NCIV-
KP-1-2025/1-000381 
számú projekt keretében, 
2 millió forint összegű 
finanszírozással.

Alapítványunk tovább-
ra is szilárd pillérként 
szolgál a magyarországi 
román oktatás és kultúra 
számára – híd a generációk között, példa 
a folytonosságra és az elkötelezettségre.

Bizalommal tekintünk a jövőbe, 
meggyőződésünk, hogy partnere-

inkkel közösen továbbra is építjük és 
ünnepeljük román identitásunkat.

Stan Ancuța Marcela
kuratórium tagja

Színes programokkal és szép sikerekkel telt a tanév második fele
Iskolánk 2025 januárjától kezdve 

számtalan gazdag élményt és érté-
kes tapasztalatot kínált diákjainak. 
A hagyományőrzéstől a versenyeken 
elért kiváló eredményekig, a közös-
ségi rendezvényektől a művészeti és 
sporteseményekig sokféle lehetőség 
adódott a tanulásra, fejlődésre, él-
ményszerzésre. Íme, egy kis ízelítő az 
elmúlt hónapok eseményeiből:

Szerb karácsonyi és
újévi hagyományok ápolása

Az év első jelentős eseménye január 
6-án a szerb karácsony ünneplése volt: 
a hagyományos tölgyfaág meggyúj-
tásával elevenítettük fel a karácsonyi 
szokásokat. Január 11-én pedig szerb 
újévi jótékonysági bálat szerveztünk, 
amely mindig népszerű a város lakosa-
inak körében. 

Nemzetiségi Nap Gyulán
A 3–4. osztályos tanulóink szerb da-

lokkal színesítették a gyulai Nemzeti-
ségi Napot, ahol büszkén képviselték 
kulturális örökségünket. Felkészítőjük: 
Kovacevic Sanja

Ovi-Suli és Vidám alkotóműhely

Fontos számunkra az iskolába való 
zökkenőmentes belépés támogatása, 
ezért Ovi-Suli foglalkozásokat tartunk 
rendszeresen az óvodások számára. 
Emellett az 1–3 éves gyermekek és 

szüleik számára is elindítottuk a Vi-
dám alkotóműhelyt, ahol játékos tevé-
kenységek során ismerkedhetnek meg 
óvodánkkal.

Színházi élmények
A Dedori Alapítvány támogatásával A 

dzsungel könyve előadást tekinthették 
meg a gyerekek, a Lázár Ervin Program 
keretében több osztályunk is színhá-
zi előadásokon vehetett részt, ezzel is 
erősítve a kulturális nevelést. Iskolánk 
szervezésében pedig a békéscsabai Jó-
kai Színházban nézhettek meg a gyere-
kek 2 előadást. 

Szent Száva ünnepe
Január 27-én közösen emlékeztünk 

meg iskolánk védőszentjéről, Szent Szá-
váról. A templomi látogatáson diákjaink 
versekkel emelték az ünnep fényét.

Kazinczy Szép Magyar Beszéd verseny
Februárban Putnoki Ádám 3. helye-

zést ért el ezen a rangos versenyen, 
amely az anyanyelvi kifejezőkészség 
fejlesztését célozza. Felkészítő: Gulyás 
Imréné

Révész Zsolt: az év sportolója
Nagy büszkeség számunkra, hogy Ré-

vész Zsolt, 5. osztályos tanulónk elnyer-
te „Az év sportolója” címet. Kitartása és 
sportszeretete példaértékű.

Kerékpáros KRESZ verseny
Márciusban Mezőkovácsházán Trajer 

Anna egyéniben 3. helyen végzett, csa-
patban pedig Fosztó–Timotity Gáborral 
együtt szintén a 3. helyet szerezték meg. 
Felkészítőjük: Nagy Tamás

Szintén szép sikereket könyvelhet-
tünk el a magyarországi nemzeti-
ségi iskolák számára meghirdetett 
nyelvtan- és helyesírási versenyen, 
ahol iskolánkat két kiváló diák képvi-
selte: Zámbori Annabella az 1. he-
lyet, míg Borombós Réka a 3. helyet 
szerezte meg. Felkészítő pedagógus: 
Matuzik Istvánné

Folytatás a következő oldalon
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Bendegúz Tudásbajnokság – megyei 
forduló

A megyei döntőben iskolánkat 
Gyenes-Eckbauer Janka és Rádai Zente 
2. osztályos tanulók képviselték magyar 
nyelv és irodalom tantárgyból.

Diákolimpia mezei futóverseny

A Békés vármegyei döntőn Turla Hen-
rietta (4.o.) és Révész Zsolt (5.o.) futot-
tak kiemelkedő teljesítménnyel. Felké-
szítő: Nagy Tamás

Áprilisban a Költészet Napja alkal-
mából rendeztük meg iskolai szavaló-
versenyünket, ahol a gyerekek a magyar 
költészet gyöngyszemeivel készültek. 
Az eseményen 41 alsó tagozatos és 19 
felső tagozatos tanuló vett részt, a he-
lyezettek pedig Mezőhegyesen, a terü-
leti versenyen képviselték iskolánkat.  
Borombós Réka (4.o) 2. helyezést ért 
el, Roczkó Zora (7.o) különdíjat kapott. 

A verseny méltó módon járult hozzá 

a költészet megszerettetéséhez, a tanu-
lók önkifejezésének fejlődéséhez és az 
anyanyelv iránti érzékenységük elmé-
lyítéséhez. 

VII. MaSNI Versmondó Verseny
Áprilisban három tanulónk szép ered-

ménnyel vett részt a magyarbánhegyesi 
versmondó versenyen, emelve iskolánk 
hírnevét.

Májusban iskolánk három 7. osztá-
lyos tanulója vett részt angol nyelvi 
csapatversenyen Mezőhegyesen, 

ahol az 5. helyezést szerezték meg. A 
csapat tagjai: Roczkó Zora, Sztán Ta-
más és Molnár Olivér.  A felkészülés és 
a versenyen való helytállás bizonyítja a 
diákok nyelvtudását, együttműködését 
és nyelvtanulás iránti elkötelezettségét.
 Felkészítőjük: Dobai Réka.

Büszkék vagyunk arra is, hogy az 
idei tanévben négy nyolcadikos tanu-
lónk sikeres szerb nyelvvizsgát tett. 
Körömi Luca, Árdánházi Szonja, Put-
noki Ádám és Serák Richárd szorgal-
mas munkával és kitartással készültek 
fel a megmérettetésre, amely fontos 
mérföldkő mind a nyelvtudásukban, 
mind további tanulmányaikban.

Gratulálunk nekik ehhez a komoly 
teljesítményhez!  Felkészítőjük: Gálity 
Veszna

Az elmúlt hónapok bőséges prog-
ramkínálata és tanulóink eredmé-
nyei jól mutatják: iskolánkban egy-
szerre fontos a hagyományápolás, a 
közösségformálás, a tehetséggondo-
zás és az élményszerű tanulás.

Köszönjük pedagógusaink munká-
ját, diákjaink lelkesedését és a szü-
lők támogatását, akik mind hozzájá-
rultak ezekhez a szép pillanatokhoz.

Nyima Marianna

2025 első hónapjai ismét pezsgő 
kulturális élettel teltek meg Batto-
nyán: a művelődési ház és könyvtár 
változatos programkínálattal várta 
a város lakóit minden korosztály-
ból. A januártól májusig tartó idő-
szakban helyet kaptak közösségi 
rendezvények, gyermekprogramok, 
kiállítások és ünnepi alkalmak is.

Kiemelkedő eseményként említhet-
jük a színházi előadásokat, a nemzeti 
ünnepekhez kapcsolódó megemlékezé-
seket, a könyvtári olvasásnépszerűsítő 
programokat. A helyi tehetségek be-
mutatkozása és a közösségépítő prog-
ramok különösen nagy sikert arattak.

Folytatás a következő oldalon
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Az alábbi képek ízelítőt adnak ezekből 
az élményekből – köszönjük minden-
kinek, aki részt vett eseményeinken, 
szervezett vagy bármilyen módon 
hozzájárult a programjaink sikeréhez. 

A Molnár-C. Pál Emlékház, a Mű-
velődési Ház és a Battonyai Városi 
Könyvtár továbbra is szeretettel vár 
minden érdeklődőt! Dínó csoport könyvtár látogatása

Költészet napi kaland 
a Balta-keresztnél

Déryné Program Idézetposztolás Battonyán Könyvvásár

 Molnár-C. Pál Emlékház látogatói Március 15-i műsor

Zeneóra  Rendezvénynaptár megbeszélés Molnár-C. Pál megemlékezés

MajálisÉvfordulók napjaDuna Művészegyüttes
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Kiemelkedő teljesítményének köszön-
hetően Noa nemcsak helytállt a magyar 
mezőnyben, hanem azonnal megkapta 
a továbbjutást jelentő hegedűt a nem-
zetközi fordulóba, ahol Közép-Európa 
legtehetségesebb ifjú zenészeivel mér-
heti össze tudását. Noa a Magdu Lucian 
Román Általános Iskola és Óvoda 4. osz-
tályos tanulója. 6 éves kora óta zongo-
rázik, naponta 2-3 órát gyakorol és heti 
2 alkalommal jár a Tótkomlósi Alapfokú 
Művészeti Iskola battonyai tagintézmé-
nyébe Lingurár Erzsébet zongoratanár-
hoz. Nemcsak játszik, hanem komponál 
is, vannak kisebb saját szerzeményei. 
Példaképei Yuja Wang, Martha Argerich 
és Sumino Hayato. Nagy álma, hogy vi-

lághírű zongoraművész legyen. Számos 
versenyen vett már részt, többek között 
Battonyán, Temesváron és Amszter-
damban is, és számos kiemelkedő ered-
ményt ért el. A XVII. országos zongora-
versenyen korcsoportjában a verseny 
második legjobbjaként zárta a megmé-
rettetést. Noa családjának meghatá-
rozó része a komolyzene: édesanyja is 
zongorázott gyerekként, édesapja pedig 
gitározik. Nem csak zenét hallgatnak 
otthon, hanem sokszor együtt is zenél 
a család.

Noa példája inspiráló mindannyi-
unk számára: fiatal kora ellenére ki-
tartással, alázattal és szenvedéllyel 
képviseli a klasszikus zene értékeit, és 

Helyi tehetségünk, Noa Hendrikx sikere a Virtuózok műsorban
A Virtuózok, a Duna Televízión látható népszerű nemzetközi komolyze-

nei tehetségkutató műsor idén ünnepli fennállásának 10. évfordulóját. A 
műsor az elmúlt évtizedben a klasszikus zene egyik legfontosabb televízi-
ós platformjává vált, amely nemcsak hazai, hanem nemzetközi szinten is 
lehetőséget nyújt fiatal művészek számára tehetségük bemutatására.

Hatalmas öröm és büszkeség számunkra, hogy településünk egyik fiatal la-
kója, a mindössze 10 éves Noa Hendrikx is szerepelhetett a rangos műsorban.

méltóképpen viszi településünk hírét a 
nagyvilágban. 

Szívből gratulálunk neki eddigi sike-
reihez, és sok sikert kívánunk a nem-
zetközi színpadon is!

2025. év januárjában 15 éves lett a 
Gyerekház. Az idei év is a születés-
napi ünnepség előkészületeivel kez-
dődött számunkra.

A jeles napon megtiszteltek minket 
jelenlétükkel a Védőnői Szolgálat mun-
katársai, a Gondozási Központ mun-
katársai és gondozottjaik, a Tündér-
kerti Bölcsőde munkatársai, a Mikes 
Kelemen Katolikus Gimnázium, Álta-
lános Iskola és Óvoda igazgatóhelyet-
tese és óvodavezetője, a Magdu Lucian 
Román Általános Iskola és Óvoda igaz-
gatója, a Battonyai Két Tanítási Nyelvű 
Szerb Általános Iskola és Óvoda igazga-
tója és óvodavezetője. Ezúton is köszön-
jük nekik és minden együttműködő 
partnerünknek, hogy 15 éve töretlenül 
számíthatunk támogatásukra, szakmai 
hozzáértésükre és együttműködésükre.

MINDENNAPOK A 15 ÉVE MŰKÖDŐ BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZBAN

Hagyományaink szerint, az előző 
években történt eseményeket össze-
foglaló vetítéssel kezdtük a szülinapi 
programot. Az ünneplést tortával és 
énekszóval folytattuk, majd általunk ké-
szített, szimbolikus ajándékkal köszön-
tük meg az elmúlt 15 évet partnereink-
nek és családjainknak. 

Rendszeres havi programjaink – 
Születésnapok megünneplése, 
Agyagozás tanfolyam, Életvezetési 
tanácsadás, Védőnői látogatás, Főző-
tanfolyam - Recept Klub, Átmozgató 
torna – fontos szerepet játszanak a 
Gyerekház életében, melyhez szakmai 
hozzáértésükkel járulnak hozzá 
partnereink.

Rendszeres heti programjaink – rin-
gató kör, mesélés, bábozás, kreatív 
foglalkozások, baba-mama torna, 
mozgásfejlesztés – mellett a hagyo-
mányőrző ünnepek közös megélése 
szövi át mindennapjainkat. 

Ilyen volt februárban a Farsangi mu-
latság megrendezése. Már a farsangot 
megelőző hetekben vidám díszbe öltöz-
tettük a Gyerekházat.

Folytatás a következő oldalon
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Andrea) irányításával sajátíthatják el az 
anyukák a babamasszázs technikáit.

Május első vasárnapja az édesanyáké. 
Megható versekkel, dalokkal és anyák 
napi ajándékkal fejeztük ki tiszteletün-
ket az édesanyák felé.  Ezzel egybekötve 
megünnepeltük, tortával és énekszóval 
köszöntöttük az áprilisi születésű gye-
rekeket. 

A Gyerekház munkatársai
Robotka Jánosné Ildikó,

Varga Szilvia Felícia

Folytatás az előző oldalról:

Az anyukák és gyermekeik által fo-
lyamatosan készültek a szebbnél szebb 
farsangi kalapok, szemüvegek és masz-
kok. Farsang napján a gyerekek, az 
anyukák és a munkatársak is jelmezbe 
bújtak - volt Micimackó és Malacka, pár-
duc, pillangó, macskák, tűzoltóautó, séf.

Természetesen a farsangi fánksütés 
sem maradhatott el, majd vidám ének-
szóval és tánccal búcsúztattuk a telet. 
Köszönjük a Gondozási Központ mun-
katársainak, hogy elfogadták meghí-
vásunkat és kedves gondozottjaiknak, 
hogy együtt ünnepeltek velünk. 

Március 8-án köszöntöttük a lá-
nyokat, nőket. Nőnapi versekkel, fi-
nom muffinnal és közös ringatózással 
ünnepeltünk.

Az anyukáknak és lányaiknak általunk 
ültetett nárcisszal kedveskedtünk. Két 
kisfiú rózsával és szegfűvel lepett meg 
minden jelenlévő kislányt és nőt.

Nemzeti ünnepünkre, március 15-re 
kokárdát készítettünk az anyukákkal 
és nemzeti színű zászlókat, virágokat 
festettünk a gyerekekkel. Utóbbiakat 
közösen vittük a Petőfi szoborhoz, 
kifejezve ezzel tiszteletünket a hősök-
nek.

Az óvodai beiratkozás előtt, áprilisban 
óvodalátogatásokat (Zöld, Rózsa, Szerb, 
Román) szerveztünk a családok számá-
ra, hogy betekintést nyerhessenek az in-
tézmények munkájába, hangulatába, így 
segítve őket a számukra legmegfelelőbb 
óvoda kiválasztásában. Minden óvodá-
ban nagyon kedvesen fogadtak minket, 
amit ezúton is hálásan köszönünk.

Április közepén nagy volt a Húsvéti 
készülődés a Gyerekházban. Frissen 
sült kalács illata járta át a Házat, készül-
tek a meglepetés ajándékok a gyerekek-
nek. A szimbolikus vizes locsolkodás 
után elfogyasztottuk az együtt sütött 
ünnepi süteményeket és beszélgettünk 
a Húsvét üzenetéről, majd énekeltünk, 
mondókáztunk családjainkkal.

A tavasz beköszöntével mi is elkezd-
tük a kinti munkálatokat. Újraéledt 
virágoskertünk. Játszó udvarunkon 
frissítő takarítás történt és alig vártuk, 
hogy újra elkezdhessük a veteménye-
zést is közösen a családokkal. Borsót, 
babot vetettünk és néhány tő paradi-
csompalántát is ültettünk, miután szé-
pen kigyomláltuk és előkészítettük a 
talajt.

Májusban újra elindult ingyenes Ba-
bamasszázs tanfolyamunk első tur-
nusa (4 alkalom), ahol szakképzett 
babamasszőr (Tapasztóné Stefanidesz 
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strandolás a helyi strandon,
Zene Világnapja, Idősek Világnapja,

Könyvtári napok, Nemzetiségi Napok,
Mikulás, Karácsony

Szeretettel várunk mindenkit
 a rendszeres és alkalmanként
megrendezett programjainkra!

Elérhetőségeink:
Cím: 5830 Battonya, Hősök tere 8.
Telefonszám: +3670/316-90-02

Battonya Város Önkormányzatának
településpolitikai tájékoztatója

Felelős kiadó:
Mákos Árpád polgármester

Szerkesztő:
Balázsné Szabó Erzsébet

Szerkesztőség címe:
Battonyai Városi Könyvtár

Battonya, Fő u. 77. 
Tel.: 06 68/456-005

E-mail: battonyakonyvtar@gmail.com 
ISSN: 1589-5769

A fejléc grafikáját Pálinkó Gábor készítette.
Nyomdai munkák: 

Yes-Press 2001. Bt., Tótkomlós

BATTONYAI ÚJSÁG



14 2025.  május

Keressen minket online is!

Battonya szívében 2019 óta mű-
ködik egy közösség, amelynek célja 
nem csupán a tánc tanítása, hanem 
a múlt és a jelen összekapcsolása: 
ez a Topánka Táncház Mozgalom 
Egyesület.

Az egyesület szorgalmas munkájá-
val igyekszik életben tartani a magyar 
néptánc hagyományait, miközben te-
ret ad más nemzetiségek tánckultúrá-
jának is – ezzel is erősítve a térség sok-
színűségét és kulturális gazdagságát.

Az egyesület elnöke 2023 szeptembe-
re óta Szabó Ferenc, aki lelkesedésével 
és tapasztalatával új lendületet hozott 
a közösség életébe. A Topánka Táncház 
Mozgalom nemcsak a gyerekeket várja 
tárt karokkal, hanem a felnőtteknek is 
lehetőséget biztosít arra, hogy bekap-
csolódjanak a tánc örömébe, megéljék 
gyökereiket és közösségben mozogja-
nak. A foglalkozásokon a résztvevők 
elsajátíthatják a különböző magyar táj-
egységek táncait, de időről időre helyet 
kapnak a szerb, román és más nemze-
tiségi táncok is, amelyek Battonya sok-
színű örökségéhez tartoznak.

Lendületben a hagyomány – Bemutatkozik a
Topánka Táncház Mozgalom Egyesület

A Topánka célja világos és szívből 
jövő: megőrizni és továbbadni a nép-
tánc kincsét, hogy az ne csak emlék 
maradjon, hanem élő, lüktető része 
legyen a mindennapjainknak. Minden 
egyes lépés, amit a táncosok a parket-
ten megtesznek, egy-egy tisztelgés az 
elődök előtt – és egy újabb építőkocka 
a jövő felé.

Ha Ön is szívesen lenne részese en-
nek az élő hagyománynak, vagy ha 
gyermekének keres értékes szabad-
idős tevékenységet:

A TOPÁNKA TÁNCHÁZ MOZGALOM 
EGYESÜLET MINDEN ÉRDEKLŐDŐT 
SZERETETTEL VÁR!

A Battonyai Mancsok Alapítvány 
színes hétköznapokat élt meg a meg-
alakulása óta eltelt 8 hónapban.

Minden kezdet nehéz, de igyekeze-
tünk és lelkesedésünk töretlen, melyet 
a növekvő támogatói körünk és a sok 
kedves elismerő szó is segít. Növelni 
tudtuk kenneleink számát, így már 22 
örökbefogadható kutyusunk van, de 7 
darab mentett cicáról és Samuról, a bir-
káról is gondoskodunk. Idén 5 véden-
cünk került családhoz és éli a boldog 
gazdis életét. Jelenleg két gazdijelöltes 
kutyusunk van.

Kis alapítvány vagyunk és munka mel-

lett az állatok szeretete adja a lendületet. 
Igyekszünk minden védencünkkel kü-
lön-külön is foglalkozni, szocializálni. Ha 
időnk engedi, sétálni is elvisszük őket. Ki 
tudja, lehet, hogy egyszer szembe sétál 
velünk egy gazdijelölt is.

Lépésről-lépésre haladunk előre, aho-
gyan anyagi lehetőségeink engedik. 
Idén sikerült új telephellyel bővülnünk. 
Az állatotthon lakóinak nyugalmát egy 
békés, növényekkel és fákkal beültetett 
közel egy hektáros terület fogja megte-
remteni. A munkálatokat a közeljövő-
ben a kerítés építéssel el is kezdjük. Az 
állat- és környezetvédelem fontosságát 
igyekszünk mindenkihez eljuttatni. Áp-
rilis hónapban a Föld napja alkalmából 
megvalósított szemétszedési projektbe 
csatlakoztunk be.

Május 10-én pedig megrendezésre ke-
rült a Battmancs Piknik elnevezésű jóté-
konysági rendezvényünk, ami mellé ha-
talmas támogatói kör csoportosult. Igazi 
sikerélményt jelentett ez az alapítvány 
tagjainak és szervező csapatunknak. A 
rendezvényen a színvonalas műsorok 
mellett sor került az adomány futásra és 

a rajzpályázat díjátadóra. Többen kutyu-
sukkal érkeztek. A gyerekek kérhettek 
csillámtetoválást és ehettek vattacukrot 
is, emellett zsíroskenyérrel és limonádé-
val vártuk a kilátogatókat.

A hónapban még ellátogatunk Fifi 
tacsival a dombegyházi bölcsődei és 
óvodai gyermeknapra is. Nyárára kicsit 
visszahúzódunk és gőzerővel állatott-
honunk kivitelezésén dolgozunk. Őszre 
újabb programokkal készülünk, remél-
hetőleg már védenceink új otthonának 
területén.

Szrenka-Szelezsán Adrienn
kuratóriumi elnök

Lépésről lépésre az állatokért – A Battonyai Mancsok első nyolc hónapja
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2010 óta magánemberként, civil-
ként foglalkoztam kutyák mentésével 
– szívügyemmé vált, hogy a bajba ju-
tott, elhagyott, vagy bántalmazott ál-
latoknak esélyt adjak egy jobb életre.

A gyepmesteri telepen élő kutyáknak 
szinte semmi esélyük sincs arra, hogy 
szerető otthonra találjanak – sokan kö-
zülük láthatatlanok maradnak a külvilág 
számára. Úgy éreztem, tennem kell értük 
valamit, hogy ne csak túléljenek, hanem 
valódi esélyt kapjanak egy jobb életre. 
Amikor már 32 mentett kutyusom volt, 
egy neves állatvédő segítségével és egy 
kedves barátommal megalapítottuk a 
Battonyai Állatmentők Alapítványát. 
Az alapítvány bejegyzése 2016. február 
13-án lépett jogerőre. Ekkorra már ado-
mányból megvettük az első telephelyünk 
ingatlanját. A telephelyen sebesen soka-
sodtak mentettjeink, ezért meg kellett 
vegyük a szomszédos ingatlant is.

A szeretet és gondoskodás nagyon sok 
árvának új otthont, családot hozott, egy-
re többen ismerték meg szervezetünket. 
Így most van 4000m2 telken 2 kis házikó 
és több mint 50 kennel, kifutó található. 
Jelenleg összesen 101 kutyánk van a te-
lephelyünkön és az ideiglenes befogadó-
inknál. A létszám többé-kevésbé ennyi, 
mindegyikük minden nap szabadon ro-
hangálhat, játszhat, több-kevesebb időt 
tölthet szabadon. Akiket lehet, azokat 
falkában engedünk ki, hogy pajtásaikkal 
bandázhassanak. 

A füves terület miatt hatékonyan kell 
védekeznünk kullancs, bolha ellen és a 
szívférgességet okozható szúnyogok el-
len is. Sokat költünk védekezésre, amiből 
nem hiányozhat a rendszeres féregtele-
nítés sem. Az általunk gondozott kutyák 
ellátása során nagy figyelmet fordítunk 
az étrendjükre, ami legnagyobb részt 
jobb minőségű száraztápból áll, az idő-
sek jobb minőségű konzervet, valamint 
vitaminokat és probiotikumot is kapnak. 

Nagyon sok szeretett, mentett állatunk 
van, akiknek nap mint nap igyekszünk 
mindent megadni. Jelenleg egy gondo-
zónk van a telephelyen, aki körülbelül 80 
kutyáról gondoskodik, és én is segítek, 
amennyire csak tudok – még egészségi 
nehézségeim ellenére is. Minden támo-
gatás óriási segítséget jelent számunkra, 
legyen az fizikai, vagy anyagi jellegű.

Azokat a csodálatos barátainkat, évek 
óta hűséges támogatóinkat, akik hisznek 
bennünk, akár külföldről vagy belföldről 
és itthonról őszintén szeretjük és vég-
telenül hálásak vagyunk segítségükért, 
egyszerű látogatásuk is vidámsággal, 
szeretettel ragyogja be állatainkat. Amíg 
csak erővel bírjuk, mentjük, akiknek mi 
vagyunk a remény, az élet. 

Több száz általunk mentett kutya bol-
dogan éli gondos szerető új családjában 
az életét, nekünk ez a legfontosabb. Re-
ménykedünk, hogy egyre több állattartó 
érti meg az ivartalanítás fontosságát, a 
kötelező chipet és oltást.

Az állatszerető emberek jóságából, 
adományokból és az adó 1%-ból tartjuk 
el szerényen állatainkat, ebből ivartala-
níttatjuk minden bekerülő kutyánkat. 
Ebből fizetjük állatorvosi ellátásukat és 
a közüzemi számláinkat, gondozónkat 
és ellátásukat. Igyekszünk ivartalanítási 
kampányokat szervezni barátaink, tá-
mogatóink segítségével, pályázatokkal, 
ezzel segítve azt a célt, hogy megelőzhes-
sük a felesleges szaporulatot.

Nagy szeretettel várjuk az önkéntes 
segítőket, segítséget minden nap, de fő-
leg hétvégén, akár a telephely szépíté-
séhez, a kutyák ellátásához, vagy csak a 
kutyák szeretgetése okán. A látogatókat 
hétközben 09.00 és 15.00 óra, hétvégén 
09.00 és 14.00 óra közötti időben várjuk 
(Battonya, Landeszmann u. 1-3.). Amit 
garantálni tudunk, hogy ha valóban sze-
reted a kutyákat, itt jól szórakozol, és 
feltöltődést ad mentettjeink önzetlen 
szeretete.

Kálóczi Veronika, kurátor
Battonyai Állatmentők Alapítványa

elérhetőség: 06-30-6493055

A Battonyai Állatmentő Alapítványának bemutatkozása
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Elhunytak:

2024. november
Angyal József Gáspár (1949)

Nagy Istvánné Balázs Éva (1938)
Rafai Attila (1954)

Gyenes-Eckbauer József László (1940)

2024. december
Frank Anna (1946)

Pintér Ildikó Katalin (1960)
Molnár Tiborné Bali Mária (1964)

Sosterics László Lénárd (1960)
Purgel Erika (1960)

2025. január
Alb Jánosné Tóth Matild (1938)

Pós Gábor Gyula (1949)
Jónás Julianna (1951)

Szilasi Mátyásné Posnyák Emma (1939)
Gáspár Tamás (1974)
Scrieru Ioan (1969)

2025. február
Marginean Lazar Alexandru (1935)
Grád Rudolfné Somodi Eszter (1951)

Révész Györgyné Kopcsák Edit (1966)
Szathmáry Lajos Károly (1939)

Plaukity Tomiszláv (1954)
Nenadov Andrásné Katona Mária (1955)
Szpluvák Jánosné Szász Rozália (1965)

Laczkó Irma Bodó Irma (1936)

2025. március
Molnár Ibolya (1947)

Péli Mihály (1947)
Stefanidesz János István (1950)

Kohán Györgyné Farkas Julianna (1939)
Juhász Mihály Jánosné Juhász Margit (1944)

2025. április
Molnár Mihály (1956)

Rácz Zsolt (1974)
Mós Imre (1964)

Nadicsán Lászlóné Döme Margit Ilona (1956)

Házasságot kötöttek

2024. december
Erdei Attila és Trabalka Bianka Katalin

2025. február
Nagy Roland és Czeko Izabella

Kolasovszki László és Molnár Gréta

2025. március
Rédai Balázs és Nima Alexandra Brigitta

Torzsa Mihály és Bozó Mária Erika

2025. április
Nima Dávid Patrik és Borka Bettina

2025. május
Czárity György és Akáb Nóra Zsuzsanna

Tóth Márk Dávid és Ivánka Andrea

Születések:

2024. szeptember
Prepelicza Ferenc József és Bolog Marianna Stefánia

kislánya: Blanka Letícia

2024. október
Tordai Zoltán és Higyed Emese Noémi kisfia: Noel Zoltán

Nagy Márk és Lakatos Zsanett kisfia: Dániel Teodor

2024. december
András Lehel és Szaniszló Tímea Boglárka kislánya: Luca

Dámó Mihály és Janovics Fruzsina kislánya: Léna
Hoffmann Sándor és Horváth Renáta Ilona kisfia: Sándor

2025. január
Korompai Sándor és Mrlák Boglárka kislánya: Lilla

2025. február
Kalo Imre és Berényi Szilvia kisfia: Benjámin

Szlukovinyi Bence és Krizsán Ramóna Daniella kisfia: Bence
Lenti István és Tanács Ilona Bernadett 

kislánya: Izabella Ilona

2025. március 
Lenti Balázs és Tanács Brigitta Margit kisfia: Balázs Noel

ANYAKÖNYVI HÍREK


